
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Wahlmenü mit

Salatbüffet)

- Kärnten-Card mit vielen Gratis-Leistungen

(Verschiedene weitere Eintrittsgelder sind im

Rahmen der "Kärnten-Card" im Reisepreis enthalten)

- Schifffahrt auf dem Ossiacher See

- Eintritt Aussichtsturm Pyramidenkogel

- Eintritt Stadtpfarrturm Villach

- Stadtführung in Klagenfurt

- Bummelzugfahrt zum Wörthersee

- Freie Nutzung von Hallen- & Freibad

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Die Ortstaxe ist zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können

Preis:

13.05.2024 - 19.05.2024 - Landhotel Fantur ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

689 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

689 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

789 €

Kärntner Seen - 7 Tage

Inkl. Kärnten-Card mit vielen Sonderleistungen - der sonnige Süden Österreichs

mit seinen funkelnden Seen

1. Tag: Anreise – Kärnten

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

München – Salzburg zu unserem Zielort Aich bei

Velden am Wörthersee. Ankunft am Abend,

Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Villach – Faaker See – Ossiacher See

Am späten Vormittag fahren Sie vorbei am Faakersee

und besuchen heute das Warmbad Villach. Das

traditionsreiche Städtchen mit einer bezaubernden

Altstadt und dem südlichen Flair können Sie bei einem

Stadt- und Einkaufsbummel erkunden. Die beste

Aussicht von den Hohen Tauern bis zu den Julischen

Alpen genießen Sie vom knapp 100 Meter hohen Turm

der Jacobskirche, der bereits im Mittelalter berühmt

war. Am Nachmittag unternehmen Sie noch eine kleine

Schifffahrt auf dem Ossiacher See, bevor es zurück ins

Hotel geht.

3. Tag: Pyramidenkogel – Maria Wörth

Am Vormittag fahren Sie vorbei am Hafner- und am

Keutschacher See und besuchen zuerst den bekannten

Aussichtsturm Pyramidenkogel, wo Sie in 900 m Höhe

einen grandiosen Ausblick auf Kärntens Berge, Seen

und Täler haben. Der Blick reicht von den Karawanken

bis zu den Hohen Tauern. Anschließend besuchen Sie

die Halbinsel Maria Wörth – einen der bekanntesten

Orte in Kärnten mit der romantischen Hochzeitskirche.

Über kleine Orte am südlichen Wörthersee fahren wir

am frühen Nachmittag zurück nach Aich.

4. Tag: Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Sie

fahren mit einem Bummelzug zum nahegelegenen

mondänen Ferienort Velden am Wörthersee. Bei einem

Spaziergang durch den Ort mit dem besonderen Flair

und der schönen Seepromenade sehen Sie das Casino

sowie das berühmte Schlosshotel am Wörthersee – die

unvergessliche Kulisse vieler Filme und Fernsehserien.

Genießen Sie die Sonne, den See und einen Kaffee am

Strand.

5. Tag: Klagenfurt – Pörtschach – Wörthersee

Am späten Vormittag fahren Sie vorbei am südlichen

See und besuchen die Kärntner Hauptstadt Klagenfurt,

unmittelbar am Ostufer des Wörthersees. Bei einer

Stadtführung entdecken Sie die schönen

Arkadengänge in der gut erhaltenen Altstadt mit ihrer

Kaffeehaus-Atmosphäre und vielen Weinlokalen.

Anschließend haben Sie noch Zeit zu einem Bummel

durch die älteste Fußgängerzone Österreichs. Über

Krumpendorf fahren Sie anschließend in den

bekannten Badeort Pörtschach mit seiner schönen

Blumenpromenade.

6. Tag Nockalmstraße – Millstätter See

Heute erleben Sie eine grandiose Bergwelt! Sie fahren

durch das Gegendtal, vorbei am Afritzer- und Brennsee

– über Bad Kleinkirchen – in den Nationalpark

Nockberg. Auf der 35 km langen Traumstraße mit ihren

42 Kehren genießen Sie die herrliche Gegend mit vielen

Naturschönheiten. Nach der Mittagspause fahren Sie

über Krems zum Millstätter See. Hier haben Sie Zeit zur

freien Verfügung. Nach einem Spaziergang durch die

Parkanlagen und entlang der Seepromenade geht es

dann wieder zurück zum Hotel nach Aich.

7. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Landhotel Fantur ***

Sie wohnen im Landhotel Fantur, sehr ruhig mit

wunderschöner Aussicht auf die Karawanken. Der

bekannte Ferienort Velden am Wörthersee befindet

sich nur 3 km entfernt. Das Haus mit familiärer

Atmosphäre verfügt neben rustikal eingerichteten

Gasträumen, Lift, Restaurant und Terrasse auch über

ein Freibad mit schöner Liegewiese sowie einen

Wellnessbereich mit Hallenbad, Kräutersauna,

Dampfbad, Whirlpool und Solarium. Alle Zimmer sind

mit Bad oder Du/WC, Fön, Sat-TV, kostenlosem WLAN

und Balkon ausgestattet. Landeskategorie: ***
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